

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Хоккейный турнир на Кубок Светогорского ЦБК

Светогорск, 20 марта 2024 года. Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат объявляет о старте масштабного хоккейного турнира. Главный приз — Кубок Светогорского ЦБК.

18 марта на льду Светогорской арены был дан старт турниру по хоккею. В церемонии открытия приняли участие глава администрации Светогорского городского поселения Евгений Шестаков, который поблагодарил компанию «Светогорский ЦБК» за организованный праздник для любителей хоккея и пожелал участникам турнира спортивных успехов, и директор НПАО «Светогорский ЦБК» Тимур Габидуллин. «Мы рады быть частью этого большого и важного мероприятия и гордимся тем, что это первый хоккейный турнир в истории Светогорского ЦБК, одного из крупнейших и самых современных производств не только в Ленинградской области, но и в России. Мы ответственно подходим к ведению бизнеса и знаем, что успех нашего предприятия напрямую зависит от благополучия и комфорта наших сотрудников и жителей города, где мы ведем свою деятельность. Мы постоянно увеличиваем инвестиции в социальную инфраструктуру города, что является важной частью заботы о людях и обществе. В 2023 году мы выделили 37 миллионов рублей на развитие социальных проектов в Светогорске, в 2024-м — 60 миллионов рублей, а в 2025 году мы планируем значительно увеличить такую поддержку», — сказал в своем приветственном слове Тимур Габидуллин.

В день первого хоккейного матча двух команд — «Светогорский ЦБК» и «Энергия» — организаторы турнира провели торжественное вбрасывание шайбы. Команда «Светогорский ЦБК» одержала уверенную победу со счетом 5:1. Для всех болельщиков была организована видеотрансляция матча с профессиональным комментатором.

Далее все хоккейные матчи будут проходить по следующему графику: с марта по апрель — регулярный чемпионат, с мая по июнь — плей-офф, битва за бронзу и ГРАНД-ФИНАЛ. Все игры будут проходить в Светогорске Ленинградской области на Ледовой арене.

Специально к турниру для корпоративной команды Светогорского ЦБК была изготовлена новая красивая форма, выполненная в фирменных цветах — зеленом в тон пачки бумаги SvetoCopy Classic и бежевом — в тон пачки бумаги SvetoCopy Eco.

Комментирует Олег Лебедев, руководитель юридической службы, директор по взаимодействию с органами государственной власти НПАО «Светогорский ЦБК»: «Наша

компания активно поддерживает увлечения своих сотрудников и жителей Светогорска спортом. Собственный турнир — это еще один большой шаг в развитии активного и здорового образа жизни людей нашего города. Мы уверены, турнир станет ежегодной доброй традицией. В прошлом году была создана корпоративная хоккейная команда Светогорского ЦБК. Мы видим, как проведение хоккейных матчей и турниров привлекает все больше участников и главное — жителей города, болельщиков! Для победителей Светогорский ЦБК в конце турнира приготовил отличные призы, но самое ценное — это эмоции и удовольствие от участия в турнире, здоровый дух соревнования и, конечно, справедливое судейство. Желаем всем участникам удачи и отличного настроения, а болельщикам — незабываемых впечатлений!»

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.